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ECG 0. 10�/12�
rezervna cev
Product code: 100000468171
EAN: 8592131507937
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Rezervna cev za klimatsko napravo ECG MK 104/124
Dolžina 160 cm � 5� v obe smeri
Premer 17 cm
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Cvrtje v olju, ki je bolj zdravo in pametnejše – zahvaljujoč vročemu zraku in umetni
inteligenci

Cvrtnik na vroč zrak ECG AF 8020 AI Slim Fry predstavlja preboj v domači kuhinji. In to iz dveh razlogov!
Prvič,
zahvaljujoč tehnologiji 3D kroženja vročega zraka, ki vam omogoča pripravo vaših najljubših ocvrtih jedi z
minimalno količino maščobe ali celo brez nje.
Drugič, tu je edinstven način AutoProgram AI Smart, ki samodejno
nastavi optimalno temperaturo in čas za izbrane jedi. Z enim dotikom preprosto izberite vrsto hrane (od
zamrznjenega krompirčka do piščančjih palčk in kozic do mafinov) in cvrtnik bo glede na težo vloženih sestavin izbral
idealne pogoje za popoln rezultat.
Brez ugibanja o pravih nastavitvah boste uživali v jedeh, ki so hrustljave na zunanji strani in sočne
na notranji strani.

Ozka zasnova, a veliko prostora v notranjosti
Edinstvena Slim dizajn pametno združuje kompaktnost z izjemno veliko prostornino – notranja prostornina tega cvrtnika
je impresivnih 8 litrov. Gre za ozek aparat s širino le 26,5 cm, ki se zlahka prilega v manjšo kuhinjo. Njegova dolga
notranja košara ponuja dovolj prostora za pripravo več porcij ali celo večjih kosov mesa. Zahvaljujoč dobro premišljeni
zasnovi boste z nakupom cvrtnika ECG AF 8020 AI Slim Fry dobili maksimalno zmogljivost z minimalnimi prostorskimi
zahtevami v kuhinji.
Naprava vas bo pritegnila tudi s svojim elegantno črno-srebrnim dizajnom, ki združuje elemente iz
kovine in visokokakovostne plastike.

Samodejno, ročno in pospešeno
Cvrtnik ECG AF 8020 AI Slim Fry ponuja 3 načine uporabe, prilagojene različnim potrebam kuhanja. Način
AutoProgram AI Smart predstavlja najsodobnejši način priprave hrane – preprosto izberite enega od šestih
prednastavljenih programov (zamrznjen krompirček, piščančja krača, kozice, zrezki in kotleti, mafini in pecivo, ribe) in
cvrtnik samodejno nastavi optimalno temperaturo in čas glede na velikost porcije.
Ročni način vam omogoča popoln
nadzor nad postopkom kuhanja z možnostjo individualne nastavitve temperature (v območju 100–200 °C) in časa (do 60
minut) glede na vaše želje.
Za hitro segrevanje ali dokončanje priprave hrane se uporablja način segrevanja / hitrega
kuhanja, ki se aktivira z dolgim pritiskom na gumb za prednastavljene programe in samodejno nastavi čas na samo 3 minute pri
optimalni temperaturi.

Cvrtje pod vašim nadzorom
Ena od prednosti te cvrtnice na vroč zrak je prozorno okno na košari za cvrtje, ki vam omogoča spremljanje
celotnega procesa kuhanja, ne da bi morali prekiniti program, ki se izvaja. Kadar koli lahko natančno preverite,
kako se vaša hrana pripravlja, preverite stopnjo pečenosti in imate nadzor nad kakovostjo rezultata. Ta funkcija je
še posebej uporabna pri eksperimentiranju z novimi recepti ali pri pripravi jedi, ki zahtevajo natančen čas.

Varnost kot samoumevna
Cvrtnik na vroč zrak ECG AF 8020 AI Slim Fry je opremljen z varnostno ključavnico, ki samodejno izklopi napravo,
ko med delovanjem odstranite košaro za cvrtje. Drug pomemben element je toplotno izoliran ročaj, ki omogoča
varno rokovanje tudi med cvrtjem. In nenazadnje, protizdrsne nogice, ki zagotavljajo stabilnost naprave na delovni
površini, prav tako zagotavljajo nemoteno delovanje.
Seveda ima ta cvrtnik tudi funkcijo samodejnega izklopa po
koncu programa, ki vas bo vedno opozorila z zvočnim signalom.

Sodobni krmilniki za vaše udobje
Zahvaljujoč digitalni plošči na dotik z intuitivnim zaslonom lahko cvrtnik na vroč zrak ECG AF 8020 AI Slim Fry
enostavno upravljate. Zaslon prikazuje vse, kar morate vedeti o postopku cvrtja, zvočni in svetlobni signali pa
vas jasno obveščajo o pomembnih fazah postopka (na primer, zvočna in vizualna opozorila so praktična za
priporočanje obračanja ali mešanja sestavin med kuhanjem za še boljše rezultate).

3D cirkulacija za popolne rezultate
Napredna tehnologija 3D kroženja vročega zraka zagotavlja enakomerno porazdelitev toplote v vse smeri. Vroč
zrak teče okoli vsakega kosa hrane in ustvarja popolnoma hrustljavo skorjo, hkrati pa ohranja sočnost v
notranjosti. S to tehnologijo lahko dosežete rezultate, primerljive s profesionalnimi kuhinjami doma.
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Enostavno vzdrževanje in čiščenje
Odstranljiva košara z nelepljivo rešetko močno olajša vzdrževanje. Gladka površina preprečuje prijemanje
ostankov hrane in omogoča hitro in učinkovito čiščenje. To pomeni, da cvrtnik vedno ostane v brezhibnem stanju
in pripravljen za naslednjo uporabo.

Zanesljiv, energetsko učinkovit in vsestranski
Z vhodno močjo 1700 W ta cvrtnik na vroč zrak ponuja optimalno razmerje med zmogljivostjo in porabo energije. 100 cm
dolg napajalni kabel zagotavlja zadostno prilagodljivost pri postavitvi v kuhinjo. Temperaturno območje 100–200 °C z
možnostjo brezstopenjske nastavitve pokriva vse običajne načine priprave hrane – od nežnega segrevanja do
intenzivnega cvrtja pri visokih temperaturah.

Skoraj neomejene kulinarične možnosti
Cvrtnik na vroč zrak ECG AF 8020 AI Slim Fry odpira svet bolj zdravega kuhanja brez pretirane uporabe
maščobe. Z njim lahko preprosto pripravite hrustljav krompirček, ki ga obožujejo otroci, sočna piščančja krilca,
enakomerno pečena z vseh strani, in popolne ribe ali kozice. Vendar pa lahko v cvrtniku spečete tudi torte, kiš
ali nežne sladice. Hitro pa lahko pripravi tudi polnjene prigrizke tipa calzone iz že pripravljenega testa.
Navsezadnje lahko v cvrtniku na vroč zrak pripravite tudi jedi, ki jih lahko pripravite v običajni pečici.
Ta cvrtnik na
vroč zrak je preprosto popolna kombinacija vsestranskosti, sodobne tehnologije, praktične zasnove in zanesljivega delovanja. To
vam bo omogočilo vsakodnevno kuhanje, kar bo posledično prineslo bolj zdrave in okusne jedi brez uporabe prekomerne količine
olja.
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